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PROTOKÓŁ nr XXXIII/26 
XXXIII sesji Rady Gminy Pszczółki, 

która odbyła się w dniu 30 marca 2026 r., 
w Kamienicy Kultury w Pszczółkach 

 
XXXIII sesja Rady Gminy Pszczółki rozpoczęła się o godzinie 15:30 w Kamienicy Kultury 

w Pszczółkach. Obradom przewodniczyła p. Jolanta Przyłucka - Przewodnicząca Rady Gminy, 
protokołowała: p. Dagmara Słabek – inspektor. ds. obsługi Rady Gminy 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Sprawy regulaminowe: 
1) stwierdzenie kworum; 
2) otwarcie sesji; 
3) przedstawienie porządku obrad; 
4) przyjęcie protokołu  XXXII sesji; 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał: 
1) w sprawie pozostawienia bez dalszego biegu zgłoszenia kandydata na ławnika – referuje p. 

Jolanta Przyłucka; 
2) w sprawie Gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na rok 2026 – referuje p. Piotr Jocz; 
3) w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 r. – referuje p. Damian Redzimski; 
4) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2026 rok – referuje p. Monika Grala-Wierzba; 
5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2026-2037 – 

referuje p. Monika Grala-Wierzba; 
3. Przedstawienie przez Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej sprawozdania  
z działalności Komisji w 2025 r. 
4. Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie 
odpowiedziach. 
5. Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami. 
6. Wolne wnioski i informacje. 
7. Zamknięcie obrad. 
Przed otwarciem sesji Przewodnicząca Rady p. Jolanta Przyłucka odczytała treść klauzuli 
informacyjnej dot. danych osobowych. 
 

Ad.1 Sprawy regulaminowe: 
 
 

1) Stwierdzenie kworum 

Podczas weryfikacji kworum potwierdzono obecność 15 radnych (wszyscy obecni) tym samym 
sesja jest zdolna do podejmowania prawomocnych uchwał – lista obecności  
w załączeniu. 
 

2) Otwarcie sesji 
XXXIII sesję Rady Gminy otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram XXXIII sesję 
Rady Gminy Pszczółki”. 
 

3)  Przedstawienie porządku obrad  
Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad wraz z projektami uchwał zamiesz-
czony został w systemie esesja. 
 

4) Przyjęcie protokołu XXXII sesji 
Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokół XXXII sesji był wyłożony 
 w kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli  żadnych uwag, w związku z czym uważa się go 
za przyjęty. 
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Ad.2 Rozpatrzenie projektów uchwał 
 

1)  w sprawie pozostawienia bez dalszego biegu zgłoszenia kandydata na ławnika. 
 
Przewodnicząca Rady powiedziała, że Prezes Sądu Okręgowego w Gdańsku zwrócił się  
z wnioskiem o przeprowadzenie wyborów uzupełniających na ławnika, podczas których Gmina 
miała wybrać 2 ławników. W wyniku ogłoszonego naboru wpłynęła jedna aplikacja. Rada 
Gminy wybrała zespół opiniujący, którego zadaniem była weryfikacja złożonych dokumentów  
i spełnienia przez kandydata wymogów określonych w przepisach. Zespół opiniujący po 
przeanalizowaniu dokumentów stwierdził, że nie spełniają one wymogów formalnych, tj. 
brakuje aktualnego wpisu do KRS-u. Zgodnie z przepisami, jeżeli zgłoszenie jest 
niekompletne, sprawę pozostawia się bez dalszego toku. W związku z tym zespół opiniujący  
rekomenduje pozostawienie zgłoszenia bez dalszego biegu. 
 
Radny Krzysztof Kutkowski zapytał, czy w takim wypadku nie należy ponownie uruchomić 
procedury. Pani Przewodnicząca odpowiedziała, że rozmawiała z przedstawicielem sądu  
i przepisy nie wskazują jasno, czy w takiej sytuacji przeprowadza się ponowny nabór, czy nie. 
Natomiast sąd nie oczekuje od Rady Gminy wznowienia procedury. 
 
Następnie w związku z brakiem pytań zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA -15 radnych, głosów 
wstrzymujących się i przeciwnych nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie  i nadano jej numer XXXIII/174/26. 
 
 

2) w sprawie Gminnego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt na rok 2026  
 
Projekt przestawił p. Piotr Jocz – Inspektor ds. inżynierii środowiska, który powiedział że 
zgodnie z ustawą o ochronie zwierząt zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich 
wyłapywanie należy do zadań własnych gminy. Ustawa nakłada na radę gminy obowiązek 
przyjmowania corocznie programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 
bezdomności zwierząt. Program został przygotowany „Zgodnie z zasadami dobrych praktyk  
w sprawie programu opieki na zwierzętami bezdomnymi, wydanych przez Głównego Lekarza 
Weterynarii. Program uzyskał pozytywną opinię Powiatowego Lekarza Weterynarii. Koła 
łowieckie, poza Kołem Szarak, które nie zgłosiło uwag nie zajęły w tej sprawie stanowiska. 
Przedstawiony program zawiera takie same zasady jak dotychczasowy i praktycznie niczym 
się od siebie nie różnią. 
 
Pani Jolanta Przyłucka zapytała, czy program ten jest wystarczający i zaspokaja potrzeby 
społeczności lokalnej, jeżeli chodzi o opiekę nad zwierzętami bezdomnymi. Pan Piotr Jocz 
odpowiedział, że tak. 
 
Więcej pytań nie było w związku z czym Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA -15 
radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie  i nadano jej numer XXXIII/175/26. 
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3) w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 r.  
 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej p. Damian Redzimski przedstawił plan pracy Komisji na 
2026 r. : 
1. Kontrola naliczania i wypłacania ekwiwalentów za niewykorzystane urlopy; 
2. Kontrola realizacji wniosków i zaleceń pokontrolnych wydanych przez zewnętrzne organy 
kontroli; 
3. Kontrola naliczania czasu pracy opiekunów świetlic; 
4. Kontrola wykonania budżetu Gminy Pszczółki za rok 2025; 
5. Opracowanie opinii dotyczącej wykonania budżetu i wniosku w sprawie udzielenia 
absolutorium; 
6. Kontrola wykonania budżetu Gminy Pszczółki za pierwsze półrocze 2026 r.; 
7. Zaopiniowanie projektu budżetu Gminy Pszczółki oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej na 
2027 r.; 
8. Opracowanie sprawozdania pracy komisji za 2026 r. 
 
Pani Przewodnicząca dodała, że plan pracy Komisji Rewizyjnej, jest jedynym planem, który 
jest przyjmowany w formie uchwały. W razie gdyby pojawił się jakiś temat, który Komisja 
powinna zbadać, to istnieje możliwość podjęcia dodatkowej uchwały. 
Następnie z związku z brakiem uwag zarządziła głosowanie za pomocą urządzeń 
elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA -15 radnych, głosów 
przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XXXIII/176/26. 
 

4) w sprawie zmiany budżetu Gminy Pszczółki na 2026 r. 
Projekt przedstawiła p. Monika Grala-Wierzba – Skarbnik Gminy, która powiedziała że ustala 
się: 
- dochody budżetu w wysokości 80.934.533,93 zł 
- wydatki budżetu w wysokości 92.394.533,93 zł, 
Zmienia się wykaz zadań inwestycyjnych na kwotę 11.890.800,00 zł. Ustala się dochody  
w wysokości 27.000,00 zł z tytułu opłat za zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych  
i wydatki w wysokości 1.002.179,09 zł na realizację zadań określonych w programie profilaktyki 
i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz 338.109,17 zł na zwalczanie narkomanii. 
Ustala się plan dochodów związanych z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej  
i innych zadań zleconych gminie ustawami na rok 2026. 
W zakresie dochodów wprowadza się zwrot dochodów z lat ubiegłych na kwotę 2.800.000,00 
zł, odszkodowanie w wysokości 5.993,93 zł, środki z Funduszu Pomocy Ukrainie 7.550,00 zł 
oraz dotację z programu Daj Sobie Pomóc w kwocie 378. 840,00 zł. 
W zakresie wydatków wprowadza się takie inwestycje, jak: 
- przebudowa kanalizacji sanitarnej w ulicy Rzemieślniczej w Różynach,  
- budowa kanalizacji sanitarnej w ulicy Tymiankowej w Skowarczu, 
- przebudowa ulicy Świętego Floriana w Pszczółkach, 
- przebudowa ulicy Polnej w Różynach, 
- zakup budki akustycznej dla Szkoły Podstawowej w Pszczółkach. 
Zwiększa się środki na inwestycję: „Budowa Boiska Wielofunkcyjnego” o kwotę 30.000,00 zł. 
Pozostałe wydatki w zakresie wydatków bieżących służą realizacji podstawowych zadań 
gminy. 
 
Radny Tomasz Chmura zapytał, czego dotyczy zwiększenie w budżecie środków na koszty 
postępowania sądowego i prokuratorskiego. Pani Skarbnik odpowiedziała, że dotyczy to m. in. 
zastępstwa procesowego wynikającego z uzyskania pomocy w zakresie zwrotu podatku VAT.  
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Więcej pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie za 
pomocą urządzeń elektronicznych. Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA - 15 
radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XXXIII/177/26. 
 

5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pszczółki na lata 2026-2037 

Projekt również omówiła p. Skarbnik, która powiedziała że urealnia się dochody i wydatki 
do podjętej uchwały w sprawie zmiany budżetu na rok 2026. W zakresie deficytu, przychodów 
i rozchodów zmian nie ma. Zmianie natomiast ulega wykaz przedsięwzięć poprzez 
wprowadzenie zadań: przebudowa ulicy Polnej w Różynach - 100 tys. złotych oraz 
przebudowa ulicy Floriana w Pszczółkach - 200 tys. złotych. 
 
Pytań do projektu nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie. 
Obecnych na sesji 15 radnych, wynik głosowania: ZA -15 radnych, głosów przeciw  
i wstrzymujących się nie było. 
Uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer XXXIII/178/26. 
 
Ad.3 Przedstawienie przez Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej sprawozdania  
z działalności Komisji w 2025 r. 
 
Pan Damian Redzimski przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej w 2025 r.  
Do sprawozdania nie zgłoszono żadnych uwag oraz pytań. 
 
 
Ad.4 Informacja Przewodniczącej Rady Gminy o działaniach podejmowanych  
w okresie między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz 
udzielonych na nie odpowiedziach 

 

1) Udział w posiedzeniach Komisji oraz pełnienie cotygodniowych dyżurów, 
2) Udział w uroczystościach gminnych, tj. Konkurs na stół Wielkanocny. W tym roku gminę 

reprezentowało Koło Gospodyń i Gospodarzy Pszczółkowski Ul, które zajęło II miejsce  
w kategorii wystroju stołu Wielkanocnego. 
Jeżeli chodzi o korespondencję, to wpłynął wniosek mieszkanki Kolnika w sprawie przejęcia 
drogi prywatnej do zasobu gminnego. Komisja Gospodarcza ma w planie zająć się zmianą 
uchwały dotyczącej możliwości przejmowania dróg prywatnych do zasobu gminnego. Planuje 
się również omówić program inwestycji i remontów drogowych, do którego złożony wniosek 
będzie się wpisywał. Do Rady Gminy wpłynęły 2 sprawozdania z Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej, tj. sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 rok  
i sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 
Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej Gminy Pszczółki za rok 2025. Są one do 
wglądu w kancelarii Rady Gminy. Złożone zostały również pisma mieszkańców Różyn dot. 
drogi ul. Polnej. Zawierają one dotychczasową korespondencję pomiędzy gminą  
a mieszkańcami. Jest to sprawa, którą rada będzie musiała się zająć. 
 
Ad. 5. Przedstawienie informacji z działalności Wójta w okresie między sesjami 
 
Pan Wójt w swoim sprawozdaniu przedstawił, jakie środki pozabudżetowe udało się pozyskać 
oraz jakie planuje się pozyskać, tj.: 
- pozyskano 990 tys. zł na realizację przedsięwzięć w zakresie obiektów zbiorowej ochrony  
z Urzędu Wojewódzkiego, 
- pozyskano 10 tys. zł na szkolenia w zakresie obrony cywilnej, 
- złożony został wniosek do Ministerstwa Sportu i Turystyki o dofinansowanie remontu sali 
gimnastycznej w Szkole Podstawowej w Pszczółkach na 518 tys. zł, 
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- złożony został wniosek w programie „Razem Bezpiecznie edycja 2026” na sfinansowanie 
koncepcji monitoringu w gminie,  
- planuje się złożyć wniosek do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Gdańsku o dofinansowanie stworzenia terenowej pracowni edukacji ekologicznej 
przy Szkole Podstawowej w Różynach. Aplikowana kwota to 50 tys. zł. 
 
 
Ad.6 Wolne wnioski i informacje 

 
1) Radna Marta Ziętek zapytała, kiedy planuje się wznowić prace dot. przebudowy kanalizacji na 

ulicy Pomorskiej w Kleszczewku. Pan Wójt odpowiedział, że zorientuje się w temacie i udzieli 
informacji po sesji; 

2) Radna Anna Staniewicz zapytała, kiedy planuje się przeprowadzić równanie dróg po zimie. 
Pan Wójt odpowiedział, że Komisja Gospodarcza planuje na kwietniowym posiedzeniu ustalić 
newralgiczne miejsca, które wymagają równania. Jeżeli radni mają propozycje dot. równania 
dróg, mogą również zgłaszać je między sesjami; 

3) Radny Krzysztof Kutkowski zwrócił uwagę, że podczas sprzątania dróg, firmy które używają 
sprzętu do zamiatania ulic robią to na sucho, mimo że sprzęt posiada zbiornik na wodę, przez 
co bardzo się kurzy. Zastępca Wójta odpowiedział, że za pośrednictwem Eco Probe Sp. z o. 
o. skontaktuje się z firmą w celu wyjaśnienia sprawy; 

4) Radny Damian Redzimski zwrócił uwagę na program „Aktywna Wieś”, w ramach którego każde 
z sołectw lub wsi w gminie mogłoby uzyskać dofinansowanie w kwocie 15 tys. zł na każde  
z nich. Środki mogłyby zostać wykorzystane na poprawę np. na bezpieczeństwa. Jednak przy 
składaniu wniosków niezbędny byłby udział Wójta. Pan Wójt odpowiedział, że  
w pierwszej kolejności trzeba zweryfikować treść regulaminu pod kątem tego, który  
z podmiotów jest uprawniony do składania wniosków, który stanie się beneficjentem po 
podpisaniu umowy oraz na jakie konto takie dofinansowanie zostanie przekazane; 

5) Pani Jolanta Przyłucka zapytała o chronologię wydarzeń dot. nadawania patrona Szkoły 
Podstawowej w Różynach. Zwróciła uwagę, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie 
nadania nazwy szkoły, jednak z przyczyn proceduralnych nie wejdzie ona w życie. Procedura 
zostanie ponowiona i nazwa szkoły zostanie ostatecznie zmieniona od roku szkolnego 
2027/2028, w związku z czym dopóki trwają zmiany, nie ma sensu nadawać patrona. 
Powiedziała również, że mieszkańcy pytają, czy będą mieli wpływ na wybór patrona. Pan Wójt 
potwierdził, że jakiś czas temu rozpoczęła się procedura nadania patrona szkoły. Jest to 
inicjatywa właściwa dla społeczności szkolnej, tj. grono pedagogiczne oraz uczniowie. 
Natomiast organ prowadzący oraz Rada Gminy  w żaden sposób nie wpływają na ten proces, 
jest to zadanie dyrekcji i powołanego zespołu koordynacyjnego. Po wyborze kandydata, który 
otrzyma największą liczbę głosów zostanie złożony oficjalny wniosek do Wójta i do Rady 
Gminy, która będzie podejmować w tej sprawie stosowną uchwałę. Natomiast jeżeli chodzi  
o sztandar szkoły, jest to bardzo wymagająca i kosztowna praca. W związku z tym p. Dyrektor 
wraz z radą rodziców od ubiegłego roku organizują kiermasze wielkanocne, w ramach których 
zbierane są środki na ten cel. Zastępca Wójta dodał, że szkole nadaje imię organ prowadzący 
szkołę na wniosek rady szkoły, a w przypadku braku rady szkoły na wspólny wniosek rady 
pedagogicznej, rady rodziców i samorządu uczniowskiego. Po złożeniu wniosku, 
przygotowywany jest projekt uchwały, który poddany jest pod obrady rady gminy. 
Przewodnicząca Rady powiedziała, że nie miała zamiaru wpływać na te decyzje, a jedynie 
dowiedzieć się o chronologię wydarzeń związanych z tą procedurą. Zapytała również, czy jest 
opcja, że do rady zostanie złożony projekt uchwały wskazujący patrona i zostanie ona podjęta, 
a następnie będzie zmieniana nazwa i siedziba szkoły. Pan Zastępca odpowiedział, że taka 
opcja jest możliwa;  

6) Następnie głos zabrali mieszkańcy ulicy Majowej w Różynach, do której dojeżdżają przez ul. 
Polną. Została ona im wskazana przez gminę jako droga dojazdowa do nieruchomości. 
Mieszkańcy zwrócili uwagę na zły stan tej drogi, która  pokryta jest dziurami. W wyniku zimy 
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część drogi uległa degradacji, w związku z czym dany odcinek został przez gminę awaryjnie 
zamknięty i mieszkańcy muszą poruszać się innym fragmentem. Jednak brakuje informacji, 
którędy należy się kierować, przez co osoby spoza Różyn błądzą. Mieszkańcy zwrócili uwagę, 
że ulica Polna nie jest w pełni drogą publiczną i wnioskują o zmianę tego statusu. Pan Wójt 
przyznał, że konieczna jest gruntowna przebudowa tej drogi, w związku z czym zostały 
zabezpieczone w budżecie środki na wykonanie dokumentacji projektowej, na podstawie której 
będzie można uzyskać pozwolenie wodnoprawne na odwodnienie newralgicznego odcinka 
drogi. Jeżeli chodzi o stan drogi, to jest prawdopodobieństwo, że w wyniku inwestycji 
mieszkaniowych w obszarze tego osiedla nastąpiło przerwanie części drenaży. Nie wyklucza 
się również bezprawnego naniesienia ziemi w celu odprowadzania wód tą drogą, co powoduje 
spływ wody przez ul. Polną m. in na pola rolników. Konieczne będzie uporządkowanie tej 
sytuacji poprzez opracowanie formy odwodnienia tego terenu. Planuje się również 
przeprowadzić kontrolę pod kątem ukrytych nowych drenaży, które mogłyby być 
odprowadzane z posesji na drogę. W ramach bieżącego utrzymania dróg stan drogi również 
zostanie poprawiony. W kwestii zmiany statusu drogi p. Wójt poprosił Kierownika Inwestycji  
p. Władysława Jankowa o zabranie głosu. Pan Władysław Jankow powiedział, że jeżeli chodzi 
o wyznaczenie objazdu, w najbliższym czasie zostanie to wykonane, jednak nie wiadomo 
jeszcze, jak długo będzie ona zamknięta, prawdopodobnie tak długo, aż jej stan pozwoli na  
użytkowanie. Fragment do ul. Lawendowej został już wzmocniony.  

 Mieszkańcy zwrócili uwagę, że firma która zajmowała się naprawą tego odcinka zostawiła  
w ziemi różnego rodzaju złom, który utrudnia poruszanie się. Zastępca Wójta powiedział, że 
nikt do tej pory nic takiego nie zgłosił i zapewnił, że sprawa zostanie od razu wyjaśniona  
z wykonawcą. Po dłuższej dyskusji mieszkańcy poprosili o bieżące informowanie ich  
na temat koncepcji remontu. Pan Wójt zadeklarował, że jeżeli projektant stworzony koncepcję 
remontu, zostanie zorganizowane spotkanie z mieszkańcami, na którym będzie ona 
przedstawiona. Zostanie również zweryfikowana sprawa z użytym materiałem na ostatnie 
wzmocnienie drogi ul. Lawendowej. 

 Mieszkańcy poprosili, żeby w bieżącym utrzymaniu dróg wykonać warstwę separacyjną, 
jednak w drodze dyskusji wyjaśniono, że przy obecnym stanie drogi jest to ekonomicznie 
nieuzasadnione. Podczas bieżącej naprawy drogi będzie ona uzupełniana kruszywem  
i zagęszczana. 

 Pani Przewodnicząca poprosiła o bieżące informowanie radnych w temacie tej drogi. 
7) Głos zabrała Mieszkanka ul. Żuławskiej w Skowarczu, która zwróciła uwagę na 

bezpieczeństwo dzieci wracających tą ulicą ze szkoły. Od autobusu muszą pokonać jeszcze 
ok. kilometr drogi. Przez wystające krzaki dzieci nie mają jak swobodnie poruszać się po 
drodze, a mimo złożenia wniosku o ich przycięcie nie zostało to wykonane. Mieszkanka 
zapytała, kiedy planuje się przeprowadzenie drugiego etapu budowy chodnika na tej ulicy. 
Kierownik Inwestycji powiedział, że ul. Żuławska jest drogą powiatową  
i wszystkie zgłoszenia dot. przycinki są tam bezpośrednio zgłaszane. Pan Wójt dodał, że jeżeli 
chodzi o budowę chodnika, na przełomie 2025/2026 roku odbyło się kilka spotkań  
z przedstawicielami powiatu gdańskiego, na których analizowane były możliwości współpracy 
i jeżeli chodzi o drugi etap ul. Żuławskiej, to uzyskano informację, że w tym roku będzie 
aktualizowana dokumentacja. Szacowany koszt budowy chodnika wynosi 800-900 tys. zł, 
natomiast wsparcie finansowe  powiatu z tego tytułu szacuje się na kwotę 300-400 tys. zł.  
Mieszkanka odniosła się również do sprawy związanej ze żwirownią w Ostrowite.  
W ubiegłym roku odbyło się spotkanie z mieszkańcami w tej sprawie i miało być zorganizowane 
kolejne, jednak jeszcze nie miało miejsca. Pan Wójt odpowiedział, że na kolejnym spotkaniu 
mieli zjawić się również przedstawiciele Urzędu Marszałkowskiego, jednak nie było z ich strony 
odpowiedzi w tej kwestii. Natomiast jeżeli mieszkańcy wyrażają chęć, jak najbardziej takie 
spotkanie może zostać zorganizowane bez udziału osób ze wspomnianej placówki. 
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Ad. 7 Zamknięcie obrad sesji 
Innych pytań nie było, w związku z czym Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła sesję 
słowami : 
„ Zamykam obrady XXXIII sesji Rady Gminy Pszczółki” 
 
Sesja zakończyła się o godz. 17:15 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
Protokołowała: D. Słabek    

 
 
        PRZEWODNICZĄCA RADY GMINY 
 

            

 Jolanta Przyłucka 

 

 

 

Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas XXXIV sesji Rady Gminy Pszczółki w dniu 

27 kwietnia  2026 r. 


